AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY OINOYXXQN
I'PAIITH EEETAXH XTA MAOHMATIKA A" EEAMHNOY.

OEMA1 (4X1,0=4,0 MONAAEY)
A. A®GTE TOV OPIGHO TOV TPLYDOVOL TAEVCEWS (VO YIVEL Kot GYTLLOL).

B. A®ote To0¢ 0plopohg NG TETOPTOKLKAIKNG KO TNG OAOKLKAMKNG O10MTEVGEMS
onueiov E and onueio X (va yivouv Kat to 8 GYETIKA GYNLOTaL).

I'. Xe eminedo tpiyovo EXX  ypayte T0 VOUO MMTOVOV Kol LE YPNOT TOV VOLOU
ocuVNUITOVOV VTIOAOYIGTE TOL oLV E=..., cLVV L =... KOl oVV X =... .

A. Tpbyte mévte 1010tTEG KOt TOV TOTTO 0ALYNG Pdoemg Twv AoyapiBumy.

OEMA 2 (3X1,0=3,0 MONAAEY)
A. TThoio xweitan pe toydmra 25 kOpPov, emi 2 odpeg, pe mopeia B 30° A. Na
VTOAOYIGETE KOTA OGO E£YEL LETOTOMIGTEL fOPELD KO KOTE TOGO OVOTOAKAL.

B. Avote t1c mopaxkdto e€lomoelg Ko avicwoels: logx >0 ..., logx<0& ...,

logx=0< ..., logx=—1<... kan 10° <10°.

I. Na amAoToOovv ol TOPOCTACELG: log, (loglOOO) =..,
(log, 25 +10g,16)” —(log, 25—log,16)’ =... .

OEMA3 (6X0,5=3,0 MONAAEY)
A. Av K, A elvar ta péoa tov mievpov AB, T'A tuyaiov tetpanievpov ABI'A, va

amoderyOel 0TL AT +BA = 2KA .

B. Aiveton onueio A(12—4/1+3, /12—/1—6), AeR. No BpeBodv ot Tipéc tov A

®ote 10 A va givor onueio tov GEovar: (i) xx', (i) yy' povo.

I'. Na Bpebel 10 cupperpikd tov onueiov A(9,1) ®¢ TPog Tovg GEoveg xx', yy' kot
v apyn ToV aSdvov.

A. Ze éva eminedo tpiymvo ABI elvar A(3,7), B(1,3) , F(S,—l). Na Bpebovv ot

ocvvieTaypéves tov pécov K, A, M tov nievpov AB, Al', BI' avtictoyyo.

E. Atvetan divoopa a =(-6,8). No Bpebel 10 pétpo oL a xat évo dvocpa ,75’

QVTIPPOTO TOV & , UE PETPO TPITAAGLO OO TOL « .

Y. Na Bpebei 1o onueio M tov d€ova xx' mov oanéyel and to onueia A =(1,2),
B=(3,-4).
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